



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В Ялуторовске завершается расследование уголовного дела по факту убийства местного жителя.

В апреле 2014 года в правоохранительные органы города Ялуторовска обратилась местная жительница с заявлением о пропаже сына. В ходе осуществления поисковых мероприятий были опрошены жена и друзья пропавшего. Все они утверждали, что молодой человек в последнее время стал употреблять наркотические средства, в связи с чем, вел себя неадекватно и мог пропадать несколько дней. 6 мая 2014 года в Ялуторовский межрайонный следственный отдел обратился друг семьи потерявшегося и заявил, что он причастен к пропаже своего друга, так как 09 апреля 2014 года совершил его убийство недалеко от города Ялуторовска. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. Задержанный молодой человек указал место, где находится тело погибшего, и рассказал, как убивал своего друга. Однако в ходе проведенных допросов и проверки показаний на месте преступления молодой человек описывал обстоятельства произошедшего по-разному, путался в хронологии событий того дня. Это показалось следователям подозрительным, и они не ошиблись – молодой человек действительно говорил не правду. Следствием установлено, что молодой человек являлся лишь подстрекателем к совершению особо тяжкого преступления. К тому же, по заключению экспертов, в виду имеющегося у него психического расстройства, он не может в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, и руководить ими. Исполнителем же оказался знакомый задержанного – 21-летний уроженец п. Лебедевка Заводоуковского района Тюменской области. Именно он, по версии следствия, 09 апреля 2014 года находясь на участке местности в 5 километрах от города Ялуторовск, движимый желанием своего друга, лишить потерпевшего жизни, действуя по инициативе и в интересах товарища, взяв в руки фрагмент разбитой бутылки, причинил два колото-резаных ранения шеи потерпевшему, от которых последний скончался на месте происшествия. Следствием установлено, что за несколько часов до этого, товарищи встретили потерпевшего на улице и избили его, после чего положили в багажник автомобиля и вывезли за пределы города Ялуторовска, где и довели свой преступный умысел до конца. В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на завершение расследования. Исполнителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 Уголовного кодекса РФ. В отношении подстрекателя будет вынесено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера. Окончания расследования оба молодых человека ожидают, находясь под стражей. Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

23 Июля 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/813016>